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 مشخص کنید. × و نادرست را با علامت های درست را با علامت عبارت

  .یک مجموعه تک عضوی است« طبیعی کوچکتر از یک اعداد  » مجموعهالف( 

   .در یک استدلال هندسی به خواسته های مسئله حکم مسئله گفته می شود ب(

3𝑥2√ عبارت ج( 

𝑥+𝑦
  یک عبارت گویا است. 

𝐴د( نقطه ی  = [
−1
4 𝑦روی خط  [ = 4𝑥  .قرار دارد 

1 

2 

 در جای خالی عدد، کلمه یا عبارت مناسب بنویسید.

,2√بین دو عدد گنگ  الف(  بی شمار(  _........................... عدد گنگ دیگر وجود دارد.)یک  3√

 (2𝜋𝑟2_3𝜋𝑟2بدست می آید.) ......................... ی مساحت یک نیم کره توپر از رابطه ب(

,𝑥درجه نسبت به 5𝑥3𝑦در عبارت  ج( 𝑦  ........................(4عدد _  3)عدد .............. است 

 عبارت گویای  د(
2+𝑥

4−𝑥
 عدد منفی چهار( _است.) عدد چهار  نشده.......تعریف ...........برابر با ...... xبه ازای عدد  

1 

3 

 مشخص کنید.  گزینه صحیح را با علامت 

 ؟است نادرستکدام یک از رابطه های زیر  الف(

1) √(−4)2 = −4 (2            √−83 = −2              3)3−1 = (
1

3
)             4)  5−3 ÷ 5−3 = 1   

 از دوران یک مثلث قائم الزاویه چه حجمی ایجاد می شود؟ ب(
   منشور سه پهلو(                 4    مخروط (                              3  کره (                   2  استوانه (1 

عدد اول  تکار شماره یکی از کارت ها را انتخاب می کنیم احتمال اینکه ،ج( ده کارت یکسان با شماره های یک تا ده داریم

 بیاید چقدر است؟

1)
 2 

5
                          2) 

 1 

2
                               3) 

3

11
                            4) 

 3 

5
     
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4 

 خواسته شده را بنویسید. الف( با توجه به مجموعه های زیر حاصل عبارت های

𝐴 = {−1,2,5}               𝐵 = {2,3,7}         
𝐴 ∩ 𝐵 =                                                          𝐵 − 𝐴 = 

 .کدام رابطه درست و کدام رابطه نادرست استب(

𝑎 ∈ {𝑎, 𝑏, 𝑐}                                         {1,2,3, } ⊈ {2,3,1} 

 

1 
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5 

𝐴مجموعه  (الف = {𝑥 ∈ ℝ⃒ − 1 < 𝑥 ≤  را روی محور نشان دهید.   {3

              
 

 حاصل عبارت های زیر را بدون قدر مطلق بنویسید. (ب

|1 − √2| + √2 = 

 

5/1 

 

 

1 

6 

 با هم برابرند.   PA,PBقرار دارد،ثابت کنید پاره خط های  ABروی عمود منصف پاره خط  Pنقطه  الف(
 

0000 = 0000 
𝐴𝐻 = 0000

𝐻1 = 𝐻2 = 09
} ⟹ 𝐴𝑃𝐻 ≅ 1111 ⇒ 1111 = 1111 

  .دو مثلث در حالت ............... هم نهشت هستند

5/1 
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7 

  حاصل عبارت زیر را بصورت عددی تواندار به دست آورید. (الف

2−2 × 27 =                                                         (−6)4 ÷ 24 = 
 

 متر است،این عدد را با نماد علمی نشان دهید. 111114/1میکرون برابر با   4ب( 

 

 مخرج کسر مقابل را گویا کنید. (ج
21

√2
= 

 عبارت های زیر را ساده کنید. (د

2√3 + √8 − √27 − √2 = 
 

 

5/1 

 

5/1 

 

 

5/1 
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 دیگر عبارت زیر را به کمک اتحادها بنویسید.الف( طرف 

( 4 − 𝑦 )(4 + 𝑦 ) = 
 

(2𝑏 − 5)2 = 
 با استفاده از اتحاد یک جمله مشترک عبارت زیر را تجزیه کنید. ب(

𝑥2 − 5𝑥 + 6 = (             )(            ) 
 

 ی زیر را حل کنید. نامعادله ج(

2(−3𝑥 + 1) ≥ 3 − 𝑥 
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𝑦ی  به معادلهالف( می خواهیم خطی  = 3 𝑥 − جدول را کامل کنید و سپس خط را . را در دستگاه مختصات رسم کنیم  1

  دستگاه مختصات رسم کنید. در

 

    

    [
𝑥
𝑦]      [

…
 … ]          [

 … 
… ]            

  

 
 

 از بین دو خط زیر کدام یک با خط رسم شده در قسمت الف موازی است؟ ب(

2𝑦 = 3𝑥                                  𝑦 = 3𝑥 − 2   

] که از دو نقطه معادله خطی را بنویسید ج(
2

−5] , [
1

 .گذردب [5−

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 «ادامه سوالات در صفحه سوم»

x 
 

y 
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11 

 دستگاه معادلات زیر را حل کنید.

{
2𝑥 − 5𝑦 = 5

−𝑥 + 𝑦 = −4 

 

 

1 

 

11 

 گویای زیر را ساده کنید.الف(عبارت 
𝑥2 − 𝑦2

𝑥 − 𝑦
= 

 های زیر را بدست آورید. عبارت تفریقب(حاصل 
3𝑥 + 1
𝑥 − 1

−
2𝑥 + 2
𝑥 − 1

= 

 

 عبارت زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. ضرب ج(حاصل
𝑥2 + 5𝑥 + 4

3𝑥2 ×
𝑥

𝑥 + 1
= 
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 تقسیم زیر را انجام دهید و خارج قسمت و باقیمانده را مشخص کنید.

3 𝑥2 − 2𝑥 + 1 
 

 

 

 

 

1 

13 

 سانتی متر  را بدست آورید.)نوشتن فرمول الزامی است.( 2ای به شعاع حجم کره  الف(

 

سانتی متر باشد.)نوشتن رابطه  9سانتی متر و ارتفاع آن  5حجم هرمی را بدست آورید.که قاعده ی آن مربعی به ضلع  ب(

 الزامی است.(

 

 

 

2 
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 1 (نمره 25/0هر مورد )                                              د(           ج(                     ب(                   الف( 1

 1 (نمره 25/0هر مورد )                                    د( عدد چهار        4عدد  ج(            3π𝑅2  ب(      بی شمار      الف( 2

 75/0 (نمره 25/0هر مورد )                                                           1 (  گزینهج           3 گزینهب(             2 الف(  گزینه 3

4 

  الف(

𝐴 ∩ 𝐵 = {2} 

𝐵 − 𝐴 =  {7و3}

 ج(
{1,2,3, } ⊈ {2,3,1}                                 𝑎 ∈ {𝑎, 𝑏, 𝑐}                         

5/1 
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 ( الف

 

                     (ب

                                                                        

|1 − √2| + √2 = √2 − 1 + √2 = 2√2 − 1 

5/1 

6 

 
𝐴𝐻 = 𝐻𝐵 

𝐻1 = 𝐻2 = 90

𝑃𝐻 = 𝑃𝐻

} ⟹ 𝐴𝑃𝐻 ≅ 𝑃𝐻𝐵 ⇒ 𝑃𝐴 = 𝑃𝐵 

 

 . هم نهشت هستند «ض ز ض»دو مثلث در حالت 

5/1 
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  (الف

2−2 × 27 = 25 
(−6)4 ÷ 24 = 34 

  ب(

0/00004 = 4 × 10−5 
  (ج

20

√2
×

√2

√2
=

20√2
2

= 10√2 

   د(

 

2√3 + √8 − √27 − √2 = 2√3 + 2√2 − 3√3 − √2 = −1√3 + √2 
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 » ادامه راهنماي تصحيح در صفحه دوم« 

 1 نمره

 0/25 نمره

 0/5 نمره

 0/5 نمره

 0/25 نمره

 (0/5 نمره)

 (0/5 نمره)

 (0/25 نمره)

 (0/25 نمره)

 0/5 نمره

 0/5 نمره

 0/5 نمره

−1                                    3   

 0/5 نمره

 0/5 نمره
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  الف(

( 4 − 𝑦 )(4 + 𝑦 ) = 16 − 𝑦2 
 

(2b − 5)2 = 4𝑏2 − 20𝑏 + 25 

  ب(

𝑥2 − 5𝑥 + 6 = ( 𝑥 − 2 )(𝑥 − 3) 
 ج(

2(−3𝑥 + 1) ≥ 3 − 𝑥 
−6 𝑥 +  𝑥 ≥ −2 +  (0/25 نمره)     3

        −5𝑥 ≥  (0/25 نمره)              1

          𝑥 ≤ −
1
5

 (0/25 نمره)              

2/25 

  

9 

  (الف

 
 

[
𝑥
𝑦]   [

0
−1]        [

1
2]                 

 (0/5 نمره)    (0/5 نمره)    

 (نمره0/5)پیدا کردن نقاط و رسم خط 

𝑦  ب( = 3𝑥 − 2  

𝑦ج(  = −5   

2 

10 
𝑥 = 5                   𝑦 = 1 

 
1 

11 

 

 لف(ا

𝑥2 − 𝑦2

𝑥 − 𝑦
=

(𝑥 − 𝑦)(𝑥 + 𝑦)

𝑥 − 𝑦
= 𝑥 + 𝑦 

                                 (0/5 نمره)    (0/5 نمره)     

  ب(
3𝑥 + 1
𝑥 − 1

−
2𝑥 + 2
𝑥 − 1

=
−1 + 𝑥

𝑥 − 1
= 1 

                               

    ج(
𝑥2 + 5𝑥 + 4

3𝑥2 ×
𝑥

𝑥 + 1
=

(𝑥 + 1)(𝑥 + 4)

3𝑥2 ×
𝑥

𝑥 + 1
=

𝑥 + 4
3𝑥
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12 
3𝑥خارج قسمت:  −  34  باقیمانده:                         11

 انجام مراحل تقسیم 

 

1 

 وم« س» ادامه راهنماي تصحيح در صفحه  

𝑥      0               1           
𝑦   − 1            2        

 (0/25 نمره)

 (0/5 نمره) (0/5 نمره)

 (0/25 نمره) (0/25 نمره)

 (0/5 نمره)

 (0/5 نمره)

 (0/5 نمره)

 (0/5 نمره)

 (0/75 نمره)

 (0/25 نمره) (0/5 نمره)

 (0/25 نمره)
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13 

  (الف

    V =  
     4 π𝑟3      

3
=

4 × 𝜋 × 2 × 2 × 2
3

=
32
3

𝜋 

                   نمره  25/0              نمره  5/0                    نمره  25/0

 (ب

𝑉 =
𝑠×ℎ

3
=

5×5×9

3
= 75                            

2 
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